

# 人物：哈里王子成长记

英国王室27日宣布，现年33岁的哈里王子本月早些时候已在伦敦与美国演员梅根·马克尔订婚。两人预计明年春天举行婚礼。

对于英国公众来说，哈里的婚讯令他们看到了一个蜕变成熟的王子形象。哈里王子曾经对自己的王室身份和职责感到困惑，也长年生活在丧母之痛的阴影之中。近年来，他投入亡母戴安娜王妃生前热爱的慈善事业，并为退伍老兵积极发声募捐。这位曾经的“问题少年”如今已被视为英国王室的“一笔重要财富”。

## 1 当王子遇上自信“女强人”

作为全球最知名“黄金单身汉”之一，哈里的感情生活近年来一直备受关注。去年11月，哈里发表声明公开和马克尔的情侣关系；今年9月，在加拿大多伦多举行的第三届“不可战胜”运动会上，这对情侣首次公开露面，手牵手观赛。

哈里和马克尔在公布婚讯后共同接受媒体采访时说，他们在去年7月的一场相亲会后感情迅速升温。媒体去年10月发布约会照曝光二人的恋情时，这对一直刻意避开媒体和公众的情侣完全没有做好心理准备。

哈里说，他本月初向马克尔求婚。他相信，如果母亲还在世，必定会和马克尔成为好友。

因为母亲戴安娜王妃的离世，

哈里对“狗仔队”一直心怀芥蒂。在“狗仔队”曝光恋情后，哈里不得不选择主动公开。他指责一些八卦媒体为挖到“猛料”而滋扰女友及其家人好友，还谴责媒体对自己混血女友的报道充满性别和种族歧视。

马克尔比哈里大三岁，1981年8月出生于美国加州，父亲是白人，母亲是非洲裔美国人。马克尔2003年大学毕业后进入演艺圈，拍摄电视剧和电影。马克尔还积极从事慈善事业，作为加拿大“世界宣明会”全球大使呼吁改善全球儿童的教育、食品和医疗条件，并致力于联合国推动性别平等的公益项目。

2011年9月，她与一名电影制片人结婚，两年后离婚。

## 2 从“派对王子”到渴望结婚

哈里王子出生于1984年9月15日，全名是亨利·查尔斯·阿尔伯特·戴维，但家人和公众一直昵称他哈里。

在母亲戴安娜王妃的坚持和安排下，哈里从小和哥哥威廉王子一样接受尽量“平民化”的教育方式：幼儿园、小学和中学念的都是英国公共学校，而不是王室传统的“私塾”。1998年，他进入伊顿公学，2003年毕业。

2005年，哈里主动申请参军。服役十年期间，他两次随英军前往阿富汗，驾驶武装直升机与塔利班作战，成为25年来首位亲赴战地作战的英国王室成员。

从军经历对哈里影响很大，他曾表示这种影响“将伴随终生”。这也是他如今投身慈善领域、关注退役老兵身心健康的主要原因。

2014年，他在伦敦发起为退役伤残老兵举办的“不可战胜”运动会，呼吁社会关爱和支持这些心理和身体都受创的军人。此外，他是

“与伤兵同行”慈善项目的支持者，还像母亲戴安娜王妃一样对艾滋病儿童进行持续关注。

不过，在创造“王子从军”佳话同时，二十多岁的哈里也经历了两次相当尴尬的照片风波，给外界留下“派对王子”的印象。

2005年，哈里参加一个化装舞会时身穿纳粹军装，照片曝光后引发众怒。他随后致歉，称自己选错了衣服。

2012年，网上流出哈里在美国拉斯维加斯度假期间与年轻姑娘的裸照。哈里后来说，这样的照片“可能让自己、家庭和其他人都失望了”。

2015年5月，哈里在结束军队服役后访问新西兰。那时，威廉王子和凯特王妃刚刚迎来他们的第二个孩子夏洛特公主。哈里在新西兰接受采访说，自己羡慕哥哥的幸福生活，也渴望找到人生伴侣并立即“结婚生子”，但那个“她”还没出现。



11月27日，在英国伦敦肯辛顿宫，哈里王子(左)与梅根·马克尔接受拍照。新华社发

## 3 向往“正常生活”

哈里目前是英国王位第五顺位继承人，排在父亲、哥哥和侄子、侄女之后。

身为王室成员，哈里从出生之时就注定躲不开外界关注。但世人对他最深的印象，或许还是12岁的他默默跟随在母亲灵柩之后，低头走过漫长的一程。因为在那个时刻，他在外人眼里不再是王子，而只是一个失去至亲的孩子。

1997年，戴安娜王妃车祸身亡。作为她葬礼仪式的一部分，哈里王子与家人一起跟随在戴安娜王妃的灵柩之后，走过伦敦市中心的街头。

在心理上，哈里长期走不出这段路的阴影。他今年早些时候接受英国媒体采访时透露，在母亲去世之后的两年里，他的内心“一度完全混乱”，一直到30年前他还在接受心理治疗以面对母亲离世的事实。

他还说，在军营的日子是他“逃离王室最自在的日子”，因为他觉得那时自己有所作为。

今年6月份在接受美国《新闻周刊》采访时，哈里谈及母亲，赞扬她让自己知道如何过普通人的生活。他说，自己决心“相对正常”地度过人生。

“我自己上街买东西，有时候我也担心有人用手机拍我。但我下定决心要过一种相对正常的生活。如果我运气够好能有孩子，我决心让他们也能有比较正常的生活。”

(新华社记者张代蕾)

## 研究证实光靠运动难减肥

英国班戈大学一项最新研究显示，只锻炼、不节食难以让人减掉体重。可见，“管住嘴，迈开腿”确是减肥真谛。

研究人员招募70名女性，让其中34人在4周里参加循环训练，每周三次，每次45到90分钟，另外36人训练内容相同，但时间为8周。循环训练是一种锻炼全身的剧烈运动，是重量训练加上呼吸循环的耐力训练，但运动负荷较重量训练轻。研究人员在训练开始前采集她们的血样，分析激素水平，并记录下她们的脂肪、肌肉、体重数据。训练期间，研究对象不必节食，但她并不知道真实的研究目的。

研究人员发现，无论“四周组”还是“八周组”，在不改变饮食的情况下，研究对象的体重或身高体重指数(BMI)并没有发生变化。此外，对体重原本正常的人来说，训练显著提高了她们的肌肉量；但对原本就体重超标甚至肥胖的人来说，锻炼致使其体内“饥饿激素”水平明显变化，食欲更好。

相关报告发表于加拿大《应用生理学、营养与代谢》杂志。英国《每日邮报》援引研究参与者汉斯·彼得·库比斯的话报道：“如果看到锻炼后体重没有变化，人们可能会放弃锻炼，尽管锻炼可能提高了他们的肌肉量。加大运动量的后果之一可能是食欲更佳，这会让人更难达到减肥目的。为了让锻炼达到(减肥)效果，人们需要结合有利减肥的生活方式，其中包括节食。”

(乔颖 新华社微特稿)

## “老司机”无照驾驶56年

德国一名“老司机”竟然无照驾驶56年而没被发现，最终“栽”在一起小的交通事故上。

德新社27日报道，这名男子现年74岁，上周在路上发生一起小交通事故。警察到达现场处理事故，要求他出示驾驶证，才发现他竟然一直无照驾驶。

这名男子称，他年轻时因为参军中断学车，然后一直没有去考驾照，无照上路至今。按照他的说法，他只有在急事时才开车上路。

警方已经开始调查这名男子无照驾驶的历史。

(惠晓霜 新华社微特稿)

## 阿根廷潜艇返航中曾短路

阿根廷海军发言人恩里克·巴尔比27日证实，“圣胡安”号系统故障，这与海水涌入通气管导致蓄电池短路有关。

巴尔比当天在新闻发布会上说，返航途中，“圣胡安”号艇长曾报告，潜艇在充电时出现进水情况，海水通过通气系统进入艇首的蓄电池舱，导致一组电池短路，“冒烟但没有出现火苗”。

不过，艇长后来再次报告说已经修复故障，“他们将(短路)电池绝缘，使用另一组电池继续驶向马德里普拉塔塔海军基地”。

美国、英国、法国、巴西、智利等多国参与的搜寻工作27日仍在进行。但44名艇员生还的可能性正变得越来越小。按照一些专家的说法，即使“圣胡安”号在水下完好无损，失联至今，艇内氧气恐怕也已耗尽。

(刘曦 新华社微特稿)

### 招商信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

### 声明

石家庄市桥西华业宏远装饰材料销售中心营业执照副本丢失,注册号130104600069836,声明作废。

### 刊登广告所需手续

- ▲公司刊登商务信息:营业执照副本、介绍信、承办人身份证及相关的广告证明。
- ▲出售出租转让:需备营业执照 房产证明 介绍信
- ▲求租求购:营业执照 身份证
- ▲招商招聘:营业执照 单位介绍信 经办人身份证
- ▲医药医疗:医疗机构营业执照 广告审批表 介绍信

### 综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

### 公告

赣州市海博农业科技有限公司: 本委已正式受理申请人王书诉你单位劳动争议的仲裁申请,并依法立案。现依法向你单位公告送达广劳仲案【2017】第233号开庭通知书和答辩(应诉)通知书,自公告之日起60日内来本委领取开庭通知书和答辩(应诉)通知书,逾期未领取即视为送达。提交答辩书的日期为公告期满后的10日内,本委定于2018年2月26日上午9时公开审理。 廊坊市广阳区劳动争议仲裁委员会 2017年11月23日

### 公告

廊坊市管道人机械设备有限公司: 本委已正式受理申请人孙稳娜、薛飞、王建诉你单位劳动争议的仲裁申请,并依法立案。现依法向你单位公告送达广劳仲案【2017】第241/242/243号开庭通知书和答辩(应诉)通知书,自公告之日起60日内来本委领取开庭通知书和答辩(应诉)通知书,逾期未领取即视为送达。提交答辩书的日期为公告期满后的10日内,本委定于2018年2月27日上午9时公开审理。 廊坊市广阳区劳动争议仲裁委员会 2017年11月23日

### 敬告

请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。

### 公告

廊坊市诺宇纸塑制品有限公司: 本委受理申请人孙志平诉你单位劳动争议一案,已审理终结。现依法向你单位公告送达广劳仲案【2017】第119号判决书。自公告之日起60日内来本委领取判决书,逾期即视为送达。如不服【2017】第119号判决书,可自判决书送达之日起15日内向人民法院起诉,逾期本裁决即发生法律效力。 廊坊市广阳区劳动争议仲裁委员会 2017年11月23日

### 房产

### 分类超市

★邯郸市海纳环保科技有限公司税务登记证证副本挂失,税号:130421308083199,声明作废。  
★桥西区京鹏美发店营业执照正本丢失,注册号130503600052896,声明作废。  
★徐颖遗失中华人民共和国二级建造师执业资格证书一本,编号:0004254,声明作废。

### 海南温泉现房

海南西线邦溪·四季春天温泉小镇·万亩山湖温泉养生度假城! 高速高铁便捷交通,医院商场会所全配套,健康城实景现房7580元/m²起(少量精品别墅,欲购从速) 尊享热线:400-157-0809